
Почтову належитість оплачено гуртом.

Ч. 22—23.(40—41.) Коломия, понеділок за

it-.— Ob

1 і 15. падолиста 1926. Рік 11.
Адреса Редакції й Адміністрації: КОЛОМ ИЯ, вул . М іц к е в іч а  51.

Незалежний, аполітичний, безпартійний 
становий часопис.

Виходить 1 І 15. ДНЯ КОЖ ДОГО НбСЯЦЯ.

ЦІНИ ОГОЛОШЕНЬ: Ціла 
сторона 90 зл., половина 4 з зл., 
•А стор. ЗО зл., % стор. 15 зл., 
*/ів стор. 8 зл., ‘/щ стор. 4 зл.

ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ: За 
одно слово або його місце 10 сот.

ПОСТІЙНІ ОГОЛОШЕНННЯ 
мають 20% знижки а оголошення 
для дяків-пренумераторів 50%.

ОГОЛОШЕННЯ приниимаеть- 
ся тільки за попередним наді- 
сланнєм калежитости або при- 
найменше зачету. А н о н ім н и х  

д о п и с ів  не принамаеться. 

Рукописів не звертається.

Передплата :
В КРАЮ:

Ц іл о р іч н о .......................  6 00 зл.
п ів р іч н о ........................... 3-00 „
ч в ер тьр іч н о ................... 1-50 „
За границею річно . . .  2 доляри 
або їх вартість в иншій валюті.

Чекове конто П. К. О. в Варшаві 
ч. 152.951 (аж до відкл.' замкнено).

Ціна сего примірника

50 сот.
t

Дяки вчера, нині
(Продовженнє).

завтра.
Се все, що було сказане в попередно- 

му числі, на сему місці є тільки коротким 
зясуваннєм минулого й сучасного наших дя
ків. Тут ходить головно о те, щоб шанов
ним читачам показати силу, могучість і ве
лику продуктивність розвитку дяківського 
стану в його печатках, дальше дорогу, якою 
сей розвиток ішов, чинники, які йому спри
яли, а які припинювали його та шлях, яким 
треба дальше йти до бажаної мети.

Силу, могучість і значку продуктивність 
загального розвитку дяківського стану ба
чимо якраз тоді, коли то дяк був ще акти
вним чинником не тільки в церкві, але також 
поза нею, а з окрема в школі, а надто спів
творцем нашої поезії, сатири і т. п.

С я н а д зв и ч ай н а  й п род укти вн а  праця 
к о л и ш н іх  наш их дяк ів  має тепер і в м ай б у - 
тьному матиме для дяківського стану вели
ке значіннє, бо вона поставила Гранітний 
фундамент, на якому має повстати тепер 
сильний і величавий будинок колись славної 
поваги й пошани наших дяків. Вона е також 
дяківською традицією, себто тим животвор
чим жерелом, з якого дяки повинні 
завсігди набирати свіжих сил і охоти до 
дальшої праці над поправою своєї незави
дної долі.

Наколи тепер глянемо на дорогу, по я- 
кій дяки в свойому минулому йшли до здо
буття собі красшої долі, то зараз побачимо 
наглядно, що се була дорога не властива, 
бо дяки орієнтувались тоді лиш на других, 
а головно на духовеньство, а не на власні 
сили.

Вони сей н айваж н іш ий  чинник, здо
буття й забезпечення собі належної еГзи- 
стенції злегковажили й не доцінили.

Що така орієнтація була дуже великою 
похибкою в історії загального розвитку дя
ківського стану, свідчить найкрасше нині- 
шна загальна, а з окрема матеріальна нуж
да, в якій тепер прямо гинуть наші дяки, а 
головно ті, що не мають власного кавалка 
ґрунту та яких екзистенція стала виключно 
від дяківських доходів залежною.

Що дяки знаходяться нині в такому 
оплаканому стані не можна цілої вини при
писати також духовенству взагалі, бо воно 
саме від самого початку свойого істнування, 
коли то ще священик своєю освітою, куль
турою та загальним знаннєм майже не рі- 
жчався від тодішного дяка, боролось і те
пер ще бореться за красше завтра свойого 
стану й через те почасти не могло, а поча
сти й не хтіло заінтересуватись взагалі до
лею дяків, а надто що воно вже якось так 
— на ж ал ь— в світі, що кождий дбав перше 
лиш про себе, а потому аж -- наколи має 
добру волю й охоту — заінтересується т р о 
хи другими і то лиш о тільки — о  СКІЛЬКИ 
се лежить в його власному інтересі, а не 
в інтересі другого.

Отже головною  причиною нинішного 
невідрадного положення дяків є дяки самі, а 
се тому, що — як вже повисше сказано — 
не орієнтувались на власн і сили, але нена
че діти надіялись на ласку, чи поміч других. 
Наколиб ся безпідставна надія на ласку 
других була мала місце в наших дяків лише 
в певній добі їх історії, то можна булоб се 
дуже легко оправдати, але позаяк она була 
володітелько дяківських умів майже через 
цілу тисячку літ та ще й сьогодня замо
рочує голови деяким менше свідомим, або 
на дусі слабшим дякам, то на се вже 
тяжше знайти умотивованого оправдання.

Цілком инакше справ? малась з духо
венством. Оно, наколи якісь політичні події 
ослабили його позицію, зараз мобілізувало 
всі свої сили до праці й старалось, і об не 
тільки все втрачене відзискати, але навіть 
ще щось більше нового для поправи свойого 
становища здобути.

1 так, наколи в наслідок Люблинської 
Унії, себто злучення всіх Українських Земель 
з Польщею (1569 р.) колись наша право
славна церква, яка тішилась свойого часу 
високим становищем української державної 
релігії, мусіла уступити місце державній ка
толицькій церкві та під силою погорди й у- 
послідження клонитись до упадку, єпископи

Побільшеннє обєиу „Голосу Дяків *9

На 1-го січня 1927 р. зачне виходити 
в Коломиї ілюстрований сатирично-гумори
стичний журналик наразі в формі кварталь
ного, а опісля може й місячного додатку до 

Голосу Дяків*. Се буде залежати від по
більшення числа пренумераторів та точного 
надсилання передплати зігори на „Голос Дяків".

Метою сего часописного додатку буде 
м. и. оборона дяківських інтересів на всіх 
ділянках їх просвітного й економічно-соці- 
яльного життя, моральне вихованнє й за
гартування духово підупавших, а піддержка 
духово сильних одиниць дяківського стану, 
заінтересуваннє дяків своїм становим життєм 
та виробленнє в них критичного погляду на 
него а надто здобуттє для відродженого 
дяківського гумору й сатири належного 
місця в новітній історії нашої літератури.

Значіннє такого журналику є велике а 
успіхи його праці є завсігди запевнені, бо 
він може порушувати ріжні справи в такій 
формі, в якій звичайний часопис принціпово 
не може.

Кождий Вп. Пренумератор нашого органу 
який посідає сатирично-гумористичний талан, 
повинен вже заздалегідь взятись до приго
тування відповідного матерялу й то виключно 
лиш з к ківськоео життя й переслати нам 
З допискою „Для сятчрично-гумористи-

Кирило Терлецький та Іпатій Потій вже 
ВІ595 р, зложили вімени єпископату в Ри

мі заяву, що хотять приняти унію, яка мала 
— на їх думку — м.и. зрівнати українське 
духовенство в його правах, впливах, по
честях і доходах з католицьким клєром 
і яку то 6. жовтня 1596 р. в Берестю, мимо 
протесту українських світських діячів на 
чолі з князем Осгрожським — заключено.

Наколи але Берестейська Унія не дала 
нашому духовенству того, чого воно від неї 
сподівалось та чого від духовенства дух часу 
вимагав,— до чого мабуть в певній мірі при
чинились також тодішні війни та розбір 
Польщі в 1772 р. — воно дальше боролось 
за красше майбутьне свойого стану й не 
переставало вірити в здобуття добрих успіхів.

Здобутками в сіп борбі було те, що ціса- 
рева Марія Тереса в 1774 р. основала в 
Відні при церкві св. Варвари для освіти ду
ховенства духовний семінар, званий „Barba- 
reum", а цісар Йосиф 11. заложив в тій ціли  
в 188? р. у Львові духовний семінар.

Отже, як бачимо, дорога, по якій наше 
духовенство йшло до нинішних здобутків не 
була вистелена рожами, але тернями, а само 
духовенство не надіялось на жадні чуда, так 
як се деякі дяки ще й нині роблять — але 
зорганізованою силою так довго стукало 
по всіх усюдах аж йому відчинили й дали 
те, чого воно справедливо домагалось.

(Продовження буде!)

ч н о г о д о д а т к у -  через що стане він та
кож дійсним співробітником сего сатирично- 
гумористичного журналу, який повинен між 
дяками розвинутись як найкрасше й пока
зати в сей спосіб світови, що давний дя
ківський гумор ще не згинув, але з цілою 
силою пари пробудився до нового життя.

Щоб память нинішних дяківських са
тириків і гумористів заховати для гряду
чих поколінь дяківського стану й через те 
заохотити їх до дальшої праці над розвитком 
дяківської сатири й гумору, наша Редакція 
рішила як в найкоротшому часі видати І. 
Ґалєрію Образів Дяківських Сатириків і Гу
мористів нинішної доби.

В тій ціли просить она даних майбутьних 
співробітників, щоб надсилаючи сюди свої 
сатирично-гумористичні праці, не забули 
прислати нам також і свої фотографії в ціли 
виконання друкарських клішів.

Редакція „Голосу Дяків*.

В иииішному мислі долумуєио 
І. Ґалєрію Образів П. Т. Старо» 

бітникіа „Голосу Дяків”.
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Вже й 1926 р. добігає до свойого кінця 
а ще дуже богато наших і І. Т. Гіренумера- 
торів не вирівнало в нас своїх залегдосгий
за часопис і тематизм не тільки за сей, 
але навіть ще за 1925 р., чим впровадили 
нашу7 адміністрацію тепер в дуже критичне
фінансове положеннв. Що Адміністрація не 
робила до нині перерви в редагуванню ча
сопису, то належить завдячити передовсім 
всім тим П. Т. Пренумераторам. які стара
лись завсігди пренумерату вислати на час 
та Управі друкарні, що нераз виконувала
нам роботу на кредит. З  огляду на ге, що 
в літній порі, завсігди відчувається значний 
брак гроша на селі наша Адміністрація про
вирівнаннє залеглостий майже нічого не зго
дувала, але старалась всіма силами вдержа- 
ти часопис при життю. Тепер але, коли вже 
фінансове положенне на селі трохи злагідні
ло наша Адміністрація просить дуже всіх своїх 
П. Т. Довжників, щоб старались зараз, а
найпізнійше до 20. грудня 1926 р. всі свої
залеглости в нас повирівнювати й через те 
її до дороблення инших неприємних заходів 
не примушувати.

Всім тим П Т. Пренумераторам, які в
означенім повиєте реченці всіх своїх залегло
стий в нас не повирівнюють, дальшу висилку 
часопису невідклично здержиться а справу
стягнення довгу передасться на судову дорогу
й наразиться їх на непотрібні ксшта.

Наша Адміністрація сподіється, що ко- 
ждий li. Т. Довжаик, шануючи свю честь 
і повагу дяківського стану, не допустить до
cero, щоб наша Адміністрація була приму
шена аж в повисше згаданий спосіб від 
своїх дозжників залеглости стягати.

Адміністрація „Голосу Дяків11

Друга Ґалсрія Образів Г1. Т. наших
Співробітників появиться в формі додат
ку до „Голосу Дяків“ в І. кварталі 1927 р.

РЕДАКЦІЯ.
— '■ ..... . І

Вражїння з побуту на Великій 
Україні, у '

Наша редакція ввернулася до проф. Студин- 
ського по його повороті з Вел. України з про
сьбою — иа сторінках нашої газети поділитися 
своїми вражіннями з побуту на Вел. Україні 
Проф. Студияськні яволцр нашій просьбі і отеє 
подаємо першу частину Його вражінь.

Редакція.

Передаю Вам декілька вражінь з мого побуту 
на Україні. Почну щ» від ювилею Мих. Грушев- 
ського. Його сьвяткування не покінчилося в одно
му дні, дня 3. X. у Київі. Дня 10. жовтня уладив 
нове свято місцевий комітет Київської Академії 
Наук. Промовляли проф. Гермайзе, Олена Пчілка 
і студенти, а відповідав Ювилят. На святі було 
багато українського студентства.

Тогож дня обходило Наукове Т-во в Харкові 
юзилей Мчх. Грушгвського. Академик Багалій го
ворив про „Історю України*' ІОаилята, проф. Ко- 
валевський про етнографічний елемент творчости 
М. Грушгвського, а проф. Плевако про йогож 
.Історію української літератури". На свято запро
шено також мене. Я говорив про значіння Ювилята 
для української культури в Галичині. Мене запро- 
ш ін о  до президії, а за промову не то що нагоро-

Г О Л О С  Д Я К ї В

Многі Вп. Товариші-Дяки запитують мене ли
стовно, як члена Т-ва „В. П. Д.“ Перемкської 
Епархії, чому то Виділ того Т-ва не дає про свою 
працю знати ширшому загалсеи дяків, чому н.чого 
не діє й чому мовчить?!

Я, як карний член нашої організації потягне
ний своїми виборцями за язик, відповідаю притчею: 
Один з найелавнійших світових політиків б. россій- 
ский міністр заграничних справ Свзинов, котрий 
довів до балканського воєнного союза Сербії, 
Чорногори, Греції й Болгарії против Туреччини, 
на запит одного франц/сьхого журналіста, чи е 
надія на спокій мимо того, що Австрія змобілізу- 
вала свої війська над границею Сербії, Сазонев 
відповів: „Надія на спокій є певна, а доказем cero 
є те, що дипльоматія всіх заінтересованих держав 
много говорить; наколи-ж дипльоматія мовчить — 
тоді діла стоять дуже зле й зачинають тоді гово
рити™ пушки".

Подібно мається справа дяків в перемиській 
дієцезії. Виділ Т-ва „В. II. Д.“ як міг старався, 
ходив, просив, прямо таки силою вдирався в мури 
Владичої палати, — та все на дармо! Справді,’пі
сля довгих заходів Виділу в формі меморіалів, де
легацій та відповідних артикулів в нашому органі 
„Голосі Дяків" діждали дяки єпископського роз
порядку про тимчасове наділення їх ерекц. 
землею, хотяй з того дякам майже ніякої корнети 
не ма, бо більша частина духовенства не вважала 
за відповідне, як євангельська вівця послухати „гласа 
своєго пастиря". Взиду такого стану річи Виділ 
тепер замовчав. Певно, що пушками тепер вою
вати не станемо... але обдумаємо инший спосіб до 
загального приступу за свої права її за своє існу- 
ваннє. Головною акцією cero приступу повинен 
бути й буде слідуючий Загальний Збір Дяків 
Перемиської Епархії в Перемишли. Отже Впп. То
вариші приготовтесь на наш зов, бо наші діла 
й час тепер, як ніколи ще — вимагають збдипення 
всіх наших роздроблених сил для виборення собі 
в „Христових наслідників" куска хліба й належних 
нам чоловічих прав. А. ХОМА.

ЗАЛ1ЩУК КОНСТАНТИН,
був. дяк і дГ. в ЧорнокінцяхВел.

чи не трагедія?
(Конець).

Після повороту сеї, нібито делегації від Пре
освященного зі Станиславова розійшлася в селі 
поголоска, що о. Ольшанський дістав з Консисто
рії ирипоручення, заборошоюче переслідувати дяків 
та що він ввиду cero мав казати, що буде стара
тись о перенесення до инш її парохії, а то тим 
більше, що зі мною разом бути не може й не хоче.

В межичасі найповажнійші громадяне села 
висилають до Еписк. Ординаряту в Станиславові 
з численними підписами меморіял в користь моєї 
справи, але й се до зліквідування спору з боку 
Ординар, не причинилось...

Серед такого напруження перейшли й Вели
кодні Свята. Нараз коло Томиної Неділі зявився 
в селі дяк в особі п. Михайла Бернатовича, який 
мимо cero, що в Чорнокінцях Великих доходи 
дяка є дуже мізерні та що наразі нема навіть 
ВІДПОВІДНОГО Приміщення для него, зломив дяків
ський фронт і подоптав солідарність та обняв по 
мені посаду дяка. В сей спосіб п. Бернатович мою

д но оплесками, але й пошановано повстанням 
■ J. • Яп° ■ Збувалося при участи около 300

і ' ЛІ .•'*̂ ‘н,на в давнім університеті, а ниніш-
Г а л ™ „ Л Х й " Ь°’ ° “ ІТ"’ Я,<0Г0 р' кторо"  в

1Ііа ° “Р.ІМ ць°г° вже пошанували'або мають по- 
™ЛУ п  В ,ІЯиближчому часі Ювилята наукові
Р5 ги Одеси, Катеринослава і Камінця Подільського.

лп яппВпо^У? Щ° ІІа Ювилей У Київі наспіло око-
І ППЛПиииРЛ 8ІТНИХ ™ с т ів  в ід  наУК0Вих інституцій
збільшДуєтьсяКИП ° Сі6, а ЧИСЛ0 їх * І * 3 дня на день 
п п и с л я н л  п п ’ ^ ІМ галицьких адрес, прислано 
Фпянпії ’ д Р,ИВ.!ТНІа ппсьма 3 Буковини, Атстрії, Чех,
з vcb? ра„ ± ліь Агмерики- Та багато побажань
з усіх Радянських Союзних Республик.
незвичайно3 б ^ подаР9ьке на Україні розвивається 
пп 1921 ИСтР°- Коли зозьмемо під увагу що в 
К и й  о м  Лютував У Радянській Республиці стра- 
псів конейД’яДД Л“°ДИ 1ЛИ НЄ т*льки падлину, котів, 
поосто не YAUO И ж“вих людей, головно дітей, то 
лГт могли ч а й г І ТСЯ ^ р и т и ’ щ о  протягом чотирох 
втяю ть поля так всличезні зміни- Селянеупра-
у2яд ПлянАпй°б^а0ВИМИ плугами’ які достарчає 
уряд, плантації бураків ведуть на рахунок угіялу 
кооперативи, а всі цукоовапні няупХ ї ™ УР ДУ 
у р я д ів  X по Е
и в ї ь Й Т о ”  »»л’ » ТЬ " р м , м ь н о ’ с о т а  В ІМ В К ІВ  ЗВИ - 

ваеться по вулицях, явилися автобуси. Не видно
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позицію ослабив, а скріпив того, проти кого я 
боровся.

П сля cero всего, то є на 11. май 1926 р. їду 
я ще раз до Преосвященного до Станиславова 
з просьбою якнайсксршого зліквідування сеї 
справи. Преосвященний сказав мені на се, що 
вкоротці вишле на місце комісію, яка справу як 
слід розслідить і покищо передав мені до о. Оль- 
шанського припорученнє, яке м. и. звучало: „Стри
мую рішеннє о. Пароха аж до дальшого розслі- 
джеиня Еяясюяського Ординар,іту (Підпис)."

В виду такого ставу річи о. Ольшанський 
кличе до себе тих людий, яких посилав в делегації 
до Станиславова та посилає їх знова до Прео
священного.

Після свойого повороту зі Станиславова пу
стили вони но селу поголоску, що Преосвященний 
казав мене з дяківства викинути, а нового дяка, 
себго п. Бернатовича туди впровадити.

На 23. мая 1926 р. о 6 годині рано зібралась 
коло дяківхи товпа оеібняків, узброєна в буки та 
заявила мені, що прийшла мене силою викинути 
з дяківхи. 1 аке становище підюдженої товпи ви
кликало великий переляк в моїй родині: жінка зі 
страху дрожала й мліла а діти плакали й хто 
знає до чого би було прийшло, якби аж не 
інтервенц'Я державної поліції.

Отже тепер скажіть Впп. Товариші-Дяки, чи 
то, що нині стрінуло мене не може стрінути завтра 
Korpjro нашого з нас!? Чи нам найду cero дальше 
сидіти з заложеними руками та гнути спину перед 
нашими противниками й чекати аж чийогось ми
лосердя? Чи Ви не знаєте про те, що ми неначе 
наївні діти вже сотки літ чекаємо на ріжні мило
сердя, яких будьте певні й ніколи не діждемось?! 
Впрсчім нам не треба того, щоб над нашою ну
ждою лише хтось милосердився, бо се ще не ви
старчає... Нам треба за всяку ціну перше здобути 
собі належні права та вміти з них користати, бо 
лише се, а не якісь там милосердя чи ласки забе
зпечують нам нашу екзистенцію.

Писано в Чорнокікцях Великих, 
дня 27. мая 1926 р.

проф. Михайла С. Груиізвського.
Дня 3. жовтня 1926 р. в актовій салі Київ

ського Інституту Народяоі Освіти відбувся, свято- 
чний ювілей 40 лігньоі наукової праці найбільшого 
нашого історика й вченого професора М. С. Гру- 
ш евського. В святі брали участь представники ра
дянських, професійних та громадянських організа
цій як Київа, так і центру. Ювілчта витали пред
ставники львівського наукового товариства імени 
Шевченка та литовського університету, що прибули 
на ювілей а також представники инших культурних 
організацій Професор Грушевський у відповідь на 
привіти сказав: ,.Сьогоднішнє свято є маніфеста
цією української культури та науки що переможно 
розвиваються на території Української Радянської 
Республіки. Незважаючи на всі перешкоди, що іх 
за часів царату зазнавало українська наука від ї ї  
ворогів, вона нині невпинно розвиваєсься. Наші 
вчені повинні здійснити клич: „лицем до села", 
проголошене партією, а взяти за основу револю- 
ціині досліди останн'х років в галузі науки".

Складайте добровільні датки на фонд своєї
н е за л е ж н о ї преси, щоб она як слід могла 

розвинути свою діяльність !

багато азтомобілів, бо уряд заборонюе загранични 
імпорт. Склепи з поживою дивують своїм багатст 
вом. Вони в руках кооператив, трестів, або к при 
ватних людей. На кождій вулиці менші або більш 
ресторани, чимало з них так елегантних і з таким 
присмаками, що вони нагадують давні предвоєнг 
часи.

На великій більшости склепів, банків та то 
вариств українські написи. По урядах, трамваям 
вулицях, словом всюди чути українську мову. У ви 
ставових вікнах портрети, або бюсти Лєниіна, Шев 
ченка, Франка.

Життя поки що дороге. Обід від 40 копійо 
до 1 карбованця. Валюта висока, бо один карбо 
ванець рівняється вартости пів додяра. Платні уря 
довців не високі. Багато заробляють спеціалісті 
і кваліфіковані робітники. Коли західно европей 
ські держави задихаються у свойому економічном 
життю, хоча користуються закордонними позичка 
ми, Радянські Республики нестримно розвиваютьсі 
без позичок, а не мине кілька літ як ціле еконо 
мічае життя дорівняє передвоєнному, ставиться ц 
завдяки природим багатсвам України, доступові д< 
моря і ощадносги урядових кругів. Урядовці ви 
соких ранґ не розбиваються автами чи повозами 
як президенти львівського магістрату, а ходять пі 
хотою або їздять трамваями і тілки при урядови: 
в<ступах користуються автомобілями.
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Організаційне житте.
Лготовиський і Жукотинський 

деканати.
Протокол Збору Дякіз лютовиського й жу- 

котинського деканатів, що відбувся дня 8. цвітня 
1926 р. в Люговиськах в домі читальні „Просвіти”.

Збір відкрив Вп. Петро Пшанецький, дяк і дґ. 
в Скородному й зясував тяжке матеріяльне поло- 
женнв дяків та справу приділу ерекц. ґрунтів дякам.

Предсідником Збору вибрано Вп. Петра Пша- 
нецького, а секретарем Всч. о. Михайла Наслав- 
ського, пароха в Люговиськах.

Вп. Василь Кочан піддав під голосуваннє справу 
підпису й висилки резолюцій про приділ дякам 
ерекц. ґрунтів, що всіма одноголосно ухвалено 
й підписано та припоручено делвґатам негайно ви • 
слати їх до дотичних інстанцій.

Впп. Петро Пшанецький і Василь Кочан по
рушували справу впису в члени до Т-ва „Вз. Пом. 
Дяків41 в Перемишли і точного сплачування член
ських вкладок по 6 зол. річно і по 1 зол.вписового.

Вп. Ізан Муха взиває, щоб наслідуючий Кон- 
ґрес Дяків в Перемишли висилати не одного від- 
поручника дяка з цілого деканату, але хотяй най
менше по 5 —6 дяків*). Після cero вибрано й 
припоручено оцим Впп. Дякам обовязково явитись 
на слідуючому Конґресі: 1) Іван Муха, дяк в За- 
тварници, 2) Григорій Сеньків, дяк в Волосатому,
3) Семко Сатур, дяк в Берегах Гор., 4) Михайло 
Паращак, дяк в Мшанци, 5) Сгефан Петренька, 
дяк в Творильному.

Вп. Іван Муха візвав при кінці всіх присугних 
до живійшої організаційної праці й до послуху 
своїм провідникам на орґанізаційному ґрунті.

По в'дспіванню молитви: „Достойно єсть..." 
протокол підписано й збір закрито.

Предсідник: Писар;
ПШАНЕЦЬКИЙ ГІ„ о. ПАСЛАВСЬКИЙ М.,

дяк і дґ. в Скородному. парох в Люговиськах.
МУХА ІВАН, ЦЮІІА ЙОСАФАТ,

дяк і голова О. К. Д. дяк і дяк. орґ.
в Затварниці. жукотин. декан.

Примітка Редакції: *) 3 причини тяжкого матеріального по
ложення дяків булоб всказано, щоб з далеких і малих де
канатів висилати лиш по одному, а з більших по двох деле
гатів на Епархіяльні Конгреси Дяків і щоб на подорож та
ких делегатів складали всі дяки деканату відповідну квоту, 
бо, щоб делегати їхали на власний кошт, то булоб неспра
ведливо, а надто їх не може до cero ніхто примушувати. 
З  поблизьких деканатів, з яких кошта подорожі є невеликі 
повинно якнайбільше делегатів брати участь втакому Конгресі.

На Вп. Иосафата Цюну, як на енергійного організа
тора жукотинеького деканату накладається організаційний 
обовязок постаратись о те, щоб всі дяки Його деканату 
як в иайкорогшому часі стали предплатниками свойого 
н езал еж н о го  органу „Г олосу  Д як ів “ .

Горлицький деканат.
П ротокол Збору Дяків горлицького дека

нату, який відбувся дня 13. мая 1926 р. в Глади- 
шаві, в домі місцевого дяка Вп. Якова Вислоцького.

На зборі явились слідуючі Впп. Дяки: Яків 
Вислоцький з Гладишова, Михайло Ференц з Ви
сокої, Дизнізій Дигко з Новиці, Василь Бубнак 
з Розділя, Теодор Крилівський з Ліщини, Микола 
Сандович з Ждині, Іван Стрілецький з Регетова, 
Іван Шопа з Вол вцч, Павло Журав з Прислопа, 
Петро Бибель з Кривої та Онуфрій Вандзіляк 
з Ганчової.

Як делегат Т-ва „В. П. Д “ в Перемишли явив
ся на зборі Вп. Михайло Фецина, дяк в Мисцовій, 
а як гість з дуклянського деканату прибув В». 
Ванько Лука, дяк з Чорного.

На полі поширення української культури зро
блено багато. Українськи державне видавництво 
дістає від держави дотацію у висоті чотирнадцяти 
міліонів карбованців (сім міліонів доларів) а всеж 
( та допомога за мала. Порівнаймо наше Наукове 
Т-во ім. Шевченка, Просвіту або УПТ., що не діста
ють ніяких підмог, то підсумок легкий до вису
вання'

Всеукраїнська Академія Наук веде широку 
роботу головно з часу, як проф. Мух. Грушев- 
ський вернув на Україну. Його секція і злучених 
з нею 14 установ працюють чи не найкраще. При 
нім образуєгься 14 аспірантів на університетські 
катедри. Йде праця над зложенням словника, у 
яку багато труду вкладають акад. Тимченко і Крим
ський. При академії працює поверх півтори сотки 
штатних і нештатних співробітників. Буджет ака
демії наразі не великий (около пів міліона карбо
ванців), але є надія на кращі умови.

Великою гордістю Киїна і Харкова є їх дер
жавні, українські театри. Я був у Київі на виставі, 
„Аїди“ в українській опері і в драматичнім театрі 
їм. Франка на виставі „В ія ", Переклад „Аїди" пера

Г О Л О С У  Д Я К І В

Збір зачався Службою Божою, яку відправив 
Всч. о. Олександер Стиранка, парох в Гладишові 
на інгенцію поліпшення дяківської долі.

Збір відкрив Вп. Василь Бубняк, дяк в Ро
зділю. Предсідником збору вибрано Всч. о. Оле
ксандра Стиранку, його заступником Вп. Василя 
Бубняка а писарем Вп. Михайла Ференца, дяка 
в Висовій.

Касового звігу з послівного збору не відчи
тано по причині відсутности Вп. Льва Коба- 
пія, бувшого дяка в Маластові, • який обняв 
тепер посаду дяка в Лосю, деканаті Мушина.

Вп. Михайло Фецина як делегат Вид. Т-ва 
„В. П. Д.“ здав звіт з Загального Збору Дяків 
перем, дієцезії та пояснив справу вивінувания дя
ків ерекц. землею. Здав звіт про старий фонд 
Т-ва „В-. П. Д.“ в Перемишли, який в наслідок 
девалюації зник, про обовязок приналежності! до 
організації дяків, про безумовний вибір делегата 
кождого деканату на слідуючий звичайний Збір 
Дяків в Перемишли та про вислід дяківської депу
тації до Генерального вікарого в справі затвердження 
Службової Прагматики Дяків та вивінувания їх 
ерекц. землею.

Вп. Василь Бубняк вносить, щоб на основі 
розпор. Р. Еписк. Ординар, в Перемишли арт. ч. 90 
віднестися до Деканального Уряду, щоби справа 
вивінувания дяків ерекц. землею була на найбли- 
зшім соборчику унормована, який відбудеться 
в червня с. р. в Висовій; внесок Сей принято одно
голосно.

Вп. Теодор Крилівський просить, щоб нині- 
шний збір вставився за ним перед Деканальним 
Урядом і Еписк. Консисторією, бо його по 42-ох 
літах бездоганної дякізської служби без подання 
якої будь причини і без виповідження усунено зі 
служби.

Збір приняв і ухвалив одноголосно такі ре
золюції :

1) Збір домагається рішучо негайного унор
мованая службового відношення дяка до даних 
чинників через видаинє й затвердженнє Служб. 
Прагматики Дяків.

2) Збір домагається, щоб вивінуваннз дяків 
ерекц. грунтом наступило в кождій парохії без 
огляду на те, скільки Грунту признано оо. парохам, 
бо свяіценнники з лихих парохій мають спромогу 
перенестися на инші красші парохії, підчас коли 
много дяків з ріжних причин cero зробити не 
може.

3) Збір домагається, щоб в кождій Еписк. 
Консисторії, був сталий референт для дяківських 
справ.

4) Збір домагається признання дякам одної 
третої части доходів за церковні треби як також 
унормування сталої місячної платні.

5) Збір констатує, що розпорядок Епископ. 
Ординаряту ч. 90 про тимчасове наділеннє дяків 
ерекц. землею оставляє ще дуже богато до ба
жання, бо м. и. робить наділеннє дяків ерекц. зе
млею залежними від скількости ґрунту, яку посі
дає парох.

6) Збір просить Всесв. Епископ. Орцин. о 
ласкаве зверненне уваги підчиненим собі оо. па
рохам чи завід, парохій, щоб они не змушували 
дяків до виконування обовязків паламаря, бо се 
понижу» повагу дяківського стану й осмішує 
наш обряд.

7) Щоб всім неіспитованим дякам дати змогу 
зложення іспит.в просить Збір о установленнє 
еґзамінаційної комісії в кождому деканаті на про
тяг стисло означеного часу по оголошенню Слу
жбової Прагматики для Дяків.

8) Збір домагається, щоб до Дяківського 
Інституту в Перемишли принимано лише таких 
кандидатів, що покінчили бодай 3 виділову клясу,

9) Михайло Ференц, дяк в Висовій вносить, 
щоб кождий дяк без ріжииці, іспитований, чи не 
іспитований обовязково належав до Т ва ,,В. II. Д.“ 
в Перемишли та був безумовно передплатником 
свойого станового часопису „Голос Дяків", що 
збір одноголосно ухвалив й приняв до відома.

Черняхівської взірцевий, артистки і артисти Заха- 
рова, Сплавська, Моссін і Шумський чарували го
лосами і грою. Досі перекладено ЗО опер..Хори ве
дені дуже складно. Орхестра складається із 60 осіб.

В театрі франка нові течії. Ціла сцена живе. 
На сцені і поза сценою, між пуликою грають арти
сти і співають. Побіч вистави штуки мємо на сцені 
інтермедію. Новий світ; багато натяків і дотепів 
на тему сучасного життя.

Театр „Березіль" під управою Леся Курбаса 
перенісся до Харкова. Йего вистави мали початись 
щойно дня 16 ц. м. коли я вже з Харкова виїхав; 
має бути незвичайно оригінальний.

У кінах виключно українські написи, через 
що кіно стало великим пропаґатором україньства.

Школи по всій Україні українські з виїмком 
шкіл для національних меншостей, ведених в мо
вах єврейській, російській і польській. Всі давній- 
ші університети, а нині Інститути Народньої 
Освіти ведені в українській мові, тільки на деяких 
катедрах викладають давні професори Росіяне в 
російській мові, бо вони ще не знають, на яку їм 
ногу ступити.

(Кінець буде). „Новий Час“
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При сій нагоді вписались в члени Т-ва В 
П. Д.“ в Премишли слідуючі Дяки: І) Василь Бу
бняк в Розділю, Михайло Ференц в Висовій 
3) Шопа Іван н Волівци, 4) Бибель Петро в Кри
вій, 5) Микола Сандович в Ждині, 6) Дионізій Дитко 
в Новиці, 7) Павло Журав в Прислопі, 8) Теодор 
Крилівський в Ліщинах, 9) Вислоцький Яків в Гла- 
дишові, 10) Іван Стрілецький в Реґетові, та 
11) Онуфрій Вандзіляк в Ганчовій.

До Виділу Дек. Ком. Дяків вибрано: Вп. Ва
силя Бубняка, предсідником, Вп. Дионізія Дитка, 
містопредсіднкком, Вп. Михайла Ференца, писарем 
і скарбником, Вп. Миколу Сандовича, членом а 
Впп. Павла Журава і Петра Бибеля їх заступниками.

Делегатом на Загальний Збір Дяків до Пере
мишля і організатором вибрано одноголосно Вп. 
Михайла Ференца.

На сему Збір замкнено й протокол підписано.
Гладишів, дня 13. мая 1926.

Предсідник: Писар:
о. О. СТИРАНКА, МИХАЙЛО ФЕРЕНЦ, 

парох в Гладишові. дяк, дґ. і орґ. в Висовій.

Кудрикецький деканат.
Дня 11. мая 1926 р. відбувся Збір Дяків ку- 

дринецького деканату. На ЗОїр прибуло 20 сеідо- 
міщих дяків. Збір відкрив голова о . К. дяк і дяк. 
делєґ Тихон Яремків зі Сковятина. Предсідником 
Збору вибрано Вп. Тихона Яремкова а писарем 
Вп. Дмитра Михайловського, дяка з Юріямноля.

Вп. Предсідник забрав голос і своєю промо
вою загрів зібраних до виконування Епископських 
розпорядків, що відносяться до дяків, до щирої 
організаційної праці та до рішучої борби за кра- 
сшу долю дяків. Також заохочував зібраних, взя
тися до самоосвіти, щоб в сей спосіб стати скор
ше в ряди культурних робітників нашого народа, 
що колись майбутня історія України дякам сето 
певно не забуде. Вп. Шалацькии, дяк і ух. з Бор
щева, який не є лише взірцевим дяком, але й таким 
самим робітником на народній ниві, загрів прису- 
тних до освітної праці над собою, бо дяки тоді 
не лише зуміють поправити свою долю, але також 
і долю свойого народа.

Ви. Ізидор Рудан, дяк з Кривча й скарбник 
„Дяк. Орґ. Ком.“ загрів присутних до зложення 
по кілька зол. на орг. фонд, бо булоби добре мати 
запас в касі, щоби в разі потреби більшої готівки 
на якусь не предвиджену наглу справу, не поси
лати післанців в деканат на жебранину. Вп. Йосиф 
1 радковськии, дяк і дяк. орг. з Залуча вносить, 
щоби наші дяки перестали вже раз фабрикувати 
таких дяків, з котрих ані церков, ані народ не мав 
жадної користи. Кандидатів, охочих і спосібних до 
дяківського звання повинно відсилати до спеціаль
них дяківських шкіл. Зборові заімпонував своєю 
Присутністю, енергією й охотою до організ. праці 
старенький дяк, ветер. Вп. Іван Віщун з Худиковець, 
який має вже понад 50 літ дяківської служби й 
в якого честь незадовго відсвяткується 50-літний 
ювілей дяківської служби, про що в свойому часі 
в нашому органі оголоситься.

Предсідник: Писар :
ТИХОН ЯРЕМКІВ, ДМИТРО МІХАЛОВСЬКИЙ, 
дяк. дґ. і гол. О.К.Д. дяк в Юріямполі.

І і  світа.
. . ^ “ «ччина зараджує на днях великі маневри 

своєї фльоти на Балтійському Морю, бо хоче в сей 
спосю відповісти француській ф іьоті що вибира
ється на відвідини до Польщі.

АнГлія. Тут відбувся недавно зїзд Партії Пра
ці, на якому ухвалено удержавлення всіх копалень 
і признання та подив страйкуючим робітникам.

Ф ранц ія  дуже вдоаолена з францусько-німе
цького зближення, яке наступило в Thoiry.

Чехословаччина бачу чи, що Німеччина з ко- 
ждим днем зростає в силу та що жити з нею на 
воєнній стопі не дуже безпечно, рішила допустити 
на свої міністерські крісла двох Німців, з чого 
франц. националісти дуже не вдоволені.

К и та й . Від 1916 р. треває тут безнастанна 
революція, яку при помочи Підкуплених китайських 
генералів викликала й піддержує для своєї користи 
заграниця, головно Японія, Америка, Англія й Фран
ція. Недавно підчас здобуття міста Вучанґ втопило 
ся там около 10 тисячин цивільних осіб.

Польща. Недавно напали на польського по
сла одзеховского Офіцери в його помешканню та 
сильно його побили за те, що він голосував проти
упвЛ.СШЄННЯ п5атні офіцерам. Прихильники Здзє- 
ховського побили за те, посла Оконя. Доріжня
Л Т Л П0ЧаЛа рости а заграницяпозички не х0- 

дати, бо не має до польської господарки довіра.
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еячина.
Нове скло. Американський інженір Андерзен 

в Шікаґо винайшов скло, якого не перебиває куля. 
На військовій стрільниці роблено проби з плитою 
півтора центиметра грубою, зробленою з того скла. 
За плитою станув Андерзен а перед нею уставлено 
кількох вояків, що стріляли до неї з крісів. Кулі 
відскакували від плити на бік, не лишаючи на ній 
ніяких слідів.

П ересторога для легковірних. Якісь два 
обманці, мабуть зі Львова дістались до Глібович 
пов. Бібрка, де лежав хорий місцевий господар 
Іван Гірний. Дурисвіти зайшли до його хати й ска
зали, що вилічать його до шістьох годин і то без
платно, бо вони знаються на хоробах ліпше, як 
вчені доктори. Казали дати собі кілька ґузиків, які 
завинули в хустину і приби ли 11 голками до стіни, 
причім вимахували руками й говорили якісь таємні 
слова. Опісля сказали, що до цілковитого вилічення 
потрібують пять банкнотів — по 20, 10, 5, 2, і 1 
доларів — разом 38 доляріЕ. Хорий не мав таких 
гроший, але його жінка іщбігла в село і позичила 
5 банкнотів. Тоді дурисвіти намочили ручник, зави
нули в него долари і приложили як оклад на голо
ву хорому. Потім казали даги собі молитвенник 
і стали відмовляти молитви, виляли воду з флящин- 
ки на чотири сторони світа, робили з ручником 
якісь шгучки і вкінци веліли винести його на під, 
щоби висох і щоб аж по б годинах винято з него 
долари після чого хорий буде здоровий. За ту 
лікарську роботу не хотіли нічого брати, казали 
тільки жінці хорого відвести себе аж до сільської 
границі. По шістьок годинах жінка побігла на під 
по ручник, але замість доларів знайшла в нім пять 
карток видертих з того мо.іитвенника, що вони 
підчас вороженя молились. Аж тепер зміркувала, 
що впала жертвою ошуканства якихсь дурисвітів, 
бо і долари пропали і чоловік був дальще хорий. 
Справою, яка пригадує подібне обманство, що 
сталося перед кількома роками в Підсоснові тогож 
повіту занялася поліція.

Страш на подія. В селі Александрівці білго- 
райського повіту захоруьала в дворі корова. Ко
рову люде дорізали, а масо зїли. Щось в тиждень 
захоріло знов чотири корови, і так як та перша 
не могли рушати задними ногами. Тим разом спро
ваджено ветеринара і він ствердив в хорих коров 
скаженину. Рівночасно захоріло ЗО людей на ска
женину; були це ті, що зїли масо з закаженої 
корови, а також ті що доптали босими ногами по 
заслиненій єї піною землі. З тих заражених ск а 
жениною людей 10 є в шиитали в Люблині, а 20 
инших лічиться на місци, Будуть вони мати добру 
науку раз на все, щоб не їсти мяса з хорої худоби.

Данія а  ми. В Данії що третій мешканець 
має часопис. Данія, що числить 3 міліони 700 тисяч 
мешканців, має 320 щоденників, які виходять 
в накладі поверх міліона примірників. Крім того, 
в Данії виходить 750 місячників, тижневників і т. п. 
не рахуючи гумористичних часописів і вістників 
мод. Чи ми дорівнаемо коли Данцян? Тут повинні 
в першій мірі дяки на селі дати добрий приклад 
нашим селянам пренумератою свойого станового 
часопису.

П рограв 50 тисяч золотих у карти. Один 
урядник з Великопольщі дістав у спадчині 50 тисяч 
золотих. Узяв ці гроші в банку в Познані та пішов 
до ресторану, де зустрінув трьох обманців, які 
втягнули його до гри „втри карти-. Протягом 
кількох годин програв усю спадщину.

Новинки.
Польські ксьондзи на Україні В Коростені 

судили 13 польських ксьондзів за державну зраду 
і шпіонажу в користь Польщі, Одного обжалова- 
ного засуджено на кару смерти, инших на кілька
літню тюрму.

П ятна на сонці. Від часу до часу зауважа- 
ють астрономи пятна на сонці, які повстають нас
лідком забурень сонішиоі атмосфери. В останніх 
днях повідомляв краківська обсерваторія, що тамо
шні астрономи зауважили на сонці два пятна 
великих розмірів, одно довге на 60.000 км. а друге 
40.000. Сподіються, що ці пятна можуть викликати 
значні магнетичні забурення у всесвітному прос
торі.

Римський папа і спадок. Якийсь дуже дале
кий свояк римського папи Рсберто записав цілий 
свій маєток в сумі 454 міліони л :рів папі Пійові XI. 
Тому але, що тестамент не був формально списа
ний суд його уневажнив і сей спадок признав чоти- 
ром найблизшим своякам Роберта.

Стрільба без гуку. Одному з маловідомих 
досі берлінських техніків, Германови Пліхт, вдалося 
сконструувати стрільбу, яка стріляє без гуку. Стріл, 
що походить з тої стрільби, пробиває з віддалі 
1500 метрів грубу панцирну плиту. Тому, що в Ні
меччині ніхто не купив того патенту, винахідник 
продав його за границю.

Тому, що лише дуже мялн частина дяків зложила датки на 
кошта подорожі II. Дяківської Делегації до Варшави, до чого в великій 
мірі причинилась робота „Дяківських Відомостий", ви слід голосування 
на членів Делегації буде поданий щойно в одному зі слідуючих чисел.

Суп (орел) пож ер хлопця. В однім селі в по
лудневій Америці сталася небувала подія. Люди 
були заняті в поли, а на межі бавився хлопчик. 
Нагло злетів з недалекої скали великий суп і вхо
пивши хлопця в кігті, поніс його в гору. Люди пус
тилися за хлопцем і по кількох днях найшли на 
висок й скалі гніздо cyna. З хлопця лишилися 
тільки кістки й останки одежі.

Уйійстзй шкільного куратора 
Сабінського.

У вівторок 19. X. 1926 р. вбито у Львові па улиці 
шкільного куратора Собіньского. Около 7. год. 
веч. вертав куратор з жінкою до дому. За ними, 
як доносять газети, йшло крок в крок двох моло
дих людий, які цілу дорогу мовчали. На Королів
ській улиці один з них з віддалення двох кроків 
стрілив з заду в голову Собіньскому. Куля попала 
в моюк, куратор впав на землю її в кількох хви
линах помер. Справники убійства щезли в вечірній 
темноті. Польські газети доносять, що се пімста 
Українців за українські школи.

(Продовженнє).
Я, учувши оці слова,
Зняв капелюх з голови, 
Перехрестивсь і побачив 
Купу диму з за гори,
Що снується дорогою 
Прямісінько на мене,
А в тім димі видно люднії,
Що їх судьба десь жене.
В тім на диво я ще взрів, 
Страшенну потвору 
Й мало з страху не зімлів,
Хоть не стратив гумору;
Ніби чорт, ніби птах,
Бо не іде, лиш летить 
Ще й з нагайкою в руках.
З пащі його вибухає 
Дуже чорний, густий дим,
Що ним криє свою жертву,
1 від світа і людий.
А своєю нагайкою 
Він ще тяжко побива 
Кождого, що увільнитись 
Лиш від него забажа.
Коли похід наблизився 
Вчув я голос розпуки:
„Боже! За що допускаєш 
На нас такі муки?“
В тійже хвили він сердега 
Сильний удар лолучив 
1 з словами-: „діти мої!...**
На землю ся повалив...
Тепер над ним ся потвора 
Сильно засичала 
Й посипала з пащі вогнем,
Якби люта змия.
Мені стало жаль бідняги 
1 я з жалю закричав:
„Люде! бідаків сих рятувать,
Що їх доля лукава,
В свої обійми скувала 
Й гонить десь світами 
Та тяжко — тяжко побива1.
На мій крик все зірвалось 
Й почало ся приглядать,
Але нікому й не снилось 
Йти бідаків рятувать.
Я з розлуки ще раз крикнув : 
,,Таж ви люде, не кати!
Чом не йдете рятувати?
Таже се наші є брати!1*
Тим часом ся потвора,
Дальше людий пігнала,
Я заплакав і дивлюся,
Якась постать: чвала чвала.
Я приглянувсь її близше,
А се якийсь монах йде, 
Змучений, голоден 
й  в руках „вервицю** несе.
Як зблиизився він до мене 
Та мене поздоровив,
Го я зараз встав і йому 
Чемненько ся відклонив.

(Конець в слідуючому числі).

Цінне признання 
„Голосови Дяків*.

На днях дістала наша Редакція в:д одного, 
з наших Віп. Ветеранів листа, який з огляду на 
його цінний зміст, отут частинно помішуємо:

Велеснів, дня 20. жовтня 1926. 
Високоповажаний Пане Редактор!

На першому місці мушу Вам зложити мою 
щиру подяку й нризнаннє за Вашу велику працю. 
Ваш чесний провід і визначну поміч для дяківської 
справи. Ваші труди нехай Вам Бог нагородить 
сторицею а Ви, щоб ще многі літа прожили для 
нашого добра, яким під теперішну пору є наш 
дорогий і любий часопис „Голос Дяків**. Ніхто 
инший як лише в н пробудив нас з твердого сну, 
скріпив і підбадьорив нас на дусі та показав нам 
ясний шлях до красшсго завтра.

При сій нагоді хочу зробити нашим байду
жним дякам даруночок, яким є нинішня моя праця, 
що посилею Вам в сему листі до друку.

Тішусь дуже, що я, як 60-літний старець можу 
ще бодай сим прислужитись нашій дяківській 
справі, бо кождий чоловік, має Богом даний обо- 
вязок не лише супроти otбе самого, але також 
і супроти других („Люби ближнього свого, як себе 
самого"

Боже благослови Ваш труд і наш дорогий 
часопис „Голос Дяків” .

Здоровлю Вас Впов. Пане Редактор дуже 
щиро й остаю з великою пошаною для Вас.

Терлецькип Віктор 
дяк в Велесневі.

Наша Редакція складав оцею дорогою Вельми
шановному Авторові повисшого листа за Його 
цінні признання для нашого орґану найщирійші по
дяки та бажає Йому в імени всіх Впп. наших Пре- 
нумераторів-Дяків дуже богато черствого здо- 
ровля та ще довго-довго працювати разом з нами 
для загального добра дяківської справи.

На поміч безробітним.
З наступаючою зимою після покінчекня пільних ро

біт стає перед українським сільським і міським робітником 
марево безробіття і голодової нужди. Польська держава ке 
журиться ним, міські робітничі організації є в руках поль
ських націоналістичних соціялістів, які часто дбають біль
ше про те щоби перед українським безробітним заперти 
дорогу в місто.

Польське робітництво має свої сильні професійні ор
ганізації, польський рооггннк дістає на випадок безробітті 
Підоі-у від держави. Але український робітник зданий на 
волюеудьои. Гака сама доля безробітних умових працівників

Тисячі українського безробітного пролєтаріяту, як 
є готові до фізичної чи умово! праці, не бажають ніяких 
жертв, не витягають як прошаки рук, але домагаються для 
себе праці. Коли українське громадянство не хоче допусти
ти до вимирання народу, то мусить помогти українським 
безробітним у здобутті праці, мусить стати до боротьби за 
утворення ринків праці для українського безробітного насе
лення. В першу чергу му сіп ь подбати про те, щоби потрібну 
громадянству працю виконували українські робітники.

Безплатне Бюро Посередництва Праці, яке повстало 
при „Союзі Селянських Спілок" у Львові, Ринок 10/11., 
взяло на себе завдання посередничити в здобутті праці 
українським робітникам та влекшити установам у підшу
куванні вільних кваліфікованих і некваліфікованих працю
ючих рук. Бюро зверталося вже окремими письмами і за
гально через усі українські пресові органи до українського 
громадянства, щоби воно йому помогло у виконанні цього 
завдання. Але цю дуже конечну працю прннято рівнодушно.

Вогато установ і приватних людей, не зважаючи на 
тяжкі умови життя безробітних, дуже часто приннмають 
на працю або чужих людей, або тих, яким всетаки лекше 
дістати працю; дуже часто приннмають уже матеріально 
забезпечених.

Цю справу ще раз піддаємо під розвугу громадян
ству і закликаємо його до більшої уваги для українського 
безробітного.

Безпл. Бюро П осередництва Праці 
при „Союзі Селянських Спілок” — 

Л ьвів, Ринок 10. II. пов.

Християнсьа Рубрика
Продовжене поіменного спису тих Впр. ОО.

Парохів, які вже передали своїм дякам в тимчасо
ве посіданне й ужиткуваннє певну скількість ерекц. 
ерунту: (Продовженнє).
Впр. о. Ґоянюк Микола парох в Залучу н/ІІр. 2 морг. 

„ ,. ІІроскурницький 1. „ „ НовосілкахЯ. 2. „
„ „ Левицький О. „ „ Винограді Л. 1]/г »
,, „ Детянчик І. дек. і парох дяк. в Скопові 1’/2 „
„ „ Хиляк Н. парох в Хирині . . . .  1 „
„ „ Сембратович Антін, парох в Бахові 1 „

(Дальше буде).



5. Г О Л О С  Д Я К  І в Ч. 22 -2 3 .

Г Ізягілайгг задатки на ДЯКІВСЬКИЙ КАЛЄНДАР на 1927 р. 
т а  зітріть в сей спосіб сором, який Ви нанесли дяківському станови 
своєю байдужністю до ШЕМАТИЗМУ ДЯКІВ на 1926 р !

Терлецький Віктор, дяк вВелеснезі.

Мої думи.
І день іде і ніч іде і все ся минає, так Тарас 

Ш 'зченко нас всіх научає. І тепер також то саме 
ще ся повтаряє, лиш на жаль ще не кождий то все 
.розбирає. Ті думки — кожда одиниця думає собі: 
„е — го дурнлца!" Сим я журусь і сам з собою, 
не маю ніколи спокою. Чи то в день, чи в ночи, 
насувається мені сей образ перед очи. Раз в заду
мі я так далеко ся забув, що на хвилинку аж за
снув. Ніраз з нічній темряві я пробудився й зараз 
до вікна п '.дивився. І щож я побачив? Раннузорю 
що нас потішає в нещастю і горю. Вона нас бле- 
•ском своїм витає й заразом нам схід сонця запо
відає. Ог і любе сонце вже усміхавсь і своїми 
лучами з нами внгаєсь і каже: Щасть Боже, мої 
діти! як ще довго, хочете в тій неволи жити? щ  ож 
нам відповісти на ті слова? Подумайте! — на то 
в кождого розум і воля. Котрий з вас до того при
віту сонця єн почуває хайся завчасу саамятає.

* **
При тій розмові сонця хмара надлітає й наше 

любе ясне сонце туй туй закриває. З видом бли
скавиці гриміти зачинає й щораз то близше буря 
до нас ся зближає. Стало темно — так як в ночи, 
а вихор віє і засипає нам піском очи. Грім за гро
мом сульно ударяє й град з дощем уже надтягає, 
а кождий утікає, куди тільки може, креститься й
просить: „Ратуй мене Боже!”* **

Любі Братя! — не всі — лиш одиниці! Чи 
знаєте Ви загадку „Районі Зірниці"? що нас поті
шає и нищить горе, переходить всі краї а також 
і море. Та зірка то наша часопись дорога, котра 
боронить нас від лютого врага. Кождий з Вас, то 
добре знає, як про свій жаль, що в серци має. 
Щоби можна красше жити й свойого духа до бо- 
рби скріпити. Мусим мати нашу часопись Зорю, 
дцо потішає нас в нашому горю. Любім її, як ба
тька, що з подорожи вертає й своїм дітям про 
зсе ваовідав; Де був, щ і чув і чим трудився, що 
так щасливо домів добився. Та часопись спішить 
під вашу стріху, а ви читаєте й маєте потіху. Ча
сопись Вас любить, інде в Вашу хату, хотяй за 
так скромну її преднлату, Сонця лучі Вам прино
сить і всіх Вас чемненько просить : „Любий брате ! 
не цурайся мною, бо я хочу пробувать з Тобою. 
Щи ро буду Тобі помагати, скільки лиш сили бу
дуть вистарчати. На фонд преси також посилайте 
й кілько з ложете тільки дайте. „Голос Дяків" хо
че працювати, але до праці треба н гроші мати. 
До праці потрібна також поміч й сила й тої оди
ниці, іцо ся не збудила”'♦ *

* и-Любі Братя! схаменіться й зі сну свого про
будіться! Не спати! Не дрімати! Не гнити! Світ 
красний хочеться жити. Товариші! кождий з Вас 
•се добре знає, що Редак ія своїх грошей для нас 
«е «чає та що ми мусимо гроші дати, щсб Реда
кція мала змогу для нас працювати. Не один з Вас 
часопис читав, але передплату за ню не посилає. 
Хотяй не хочу а мушу вповісти, що такий сам 
хоче до „Чорної лісти". Не один з нас каже: „А 
я  знаю?" а другий знов: „Я ще час маю!” А тре- 
рий ся відзиває, що грошей на часопись не має.

*
* *Любі Братя і Сусіди! така думка наробить 

нам біди. Тримаймося разом, поки час, а що дамо 
то все для нас. Ми мусимо хмари розігнати й наш 
дорогий часопис захищати, бо ми без него всі 
так блудні, як без матери — сироти бідні. Не дай 
Бог 1 щоб зачали сильнійші громи бити, бо тоді 
не всі спішилиб боронити. Щоб оминути такої по
дії, мусимо мати духа сили й надії. Бо, де сила, 
там ніхто не переможе, що допоможи нам Мило
стивий Боже. Щоб колись і всі народи знали, що 
ми разом чесно працювали. Тоді зможемося пове- 
личати й таку прекрасну пісню заспівати:

Радуйте ся Божі люди,
Най між нами гнів не буде,

Най центе любов все Божа,
Чиста мила, як цвіт рожа.

Бо любов прийшла з небес!

Друкарська ошибка.
В попередному числі нашого орґану, в ру* 

«риці „Перегрупування емеритів” в третому 
рядку з долини в: począwszy od 1. października 1926, 
а  мав бути: począwszy od 1. października 1923.

В тімже числі в рубриці: „Нових пренуме- 
р ато р ів  „Г. Д .” приєднали” в: Вп. Боднар Гри
горій, дяк, Дяк. орґ. і упр. хору, мав бути: Вп. Бо- 
д в ар  Онуфрія, дяк, дяк. орґ. і уцрав. хору в Тлу
стім — 2-ох.

Европа має бути новим раєм.
Американські часописи доносять, що на основі 

останніх обсервацій учених, скорість струї Ґольф- 
штрому (морська тепла струя, що пливе з полудня 
на північ) значно збільшилась, а саме о >/s частину 
дотеперішрої скорости. В наслідок cero — як твер
дять учені — клімат Европи зміниться так, що 
Франція й Анґлія дістануть тропікальний (горячий), 
а прочі держави Середної Еврогіи дуже лагідний 
і милий клімат Рівієри. Вплив сей зазначиться 
дальше через автоматичне пересуненнє полярної 
границі. Отже Европа тоді під кліматичним огля
дом стане новим раєм, чого дай Бог нам всім до- 
чекати, бо до нині Европа була під кождим огля
дом лише пеклом для всіх працюючих людий.

II. Ліста Учасників Великого 
Льосування „Голосу Дяків“

що відбудеться дня 18. падолиста 1926 р.

111) Вп. Мастикар Володимир, дяк в ГІотеличи.
112) Вп. Ориджук Олександер, дяк в Княжім. 113) 
Ви. Чикало Іван, дяк в Березовиці Вел. 114) Вп. 
Гаврялко Петро, дяк в Ясеневі Пільн. 115) Вп. За- 
харіч Григорій, дяк в Попельниках, 116) Вп. Сапо- 
вич Семен, дяк в Залучу н. Пр, 117) Вп. Федорців 
Михайло дяк в Долині к.Товм. 118) Вп. Матіїв Дми
тро, дяк і ух в Тухлі. 119) Вп. Пенцак Антін, дяк 
в Переділниці. 120) Вп. Потоцкий Іван, дяк в Бру- 
нарах. 121) Вп. Кней Гарило, дяк і ух. в Стенятині. 
122) Вп. Парубочий Іван, дяк в Вичілках. 123) Вп. 
Дороньчук Семен, дяк в Журавні. 124) Вп. Уличний 
Михайло, дяк в Луці малій. 125) Вп. Страп Андрій, 
дяк в Лчшкау Мур.

(Дальше буде!)

Веселий куток.
Нехай знаю ть...!

(Автентичне).

На ярмарку в Станиславові стоїть перед кіо
ском з печивом Кооперат. Пекарні молодий свяще
ник і подивляє величезний хліб, який зладив наш 
мистець пекарського куншту п. Чухновский.

— Що Ви подивляєте отченьку? — питає 
його знакомий.

— Та хліб. От штука! мушу собі його купи
ти та показати своїм парохіянам, нехай знають які 
в світі люди книші печуть.

„Зиз”

Актуальні теми дяків.
Не знав...

— Товаришу, чого ви так задумались, може 
комбінуєте яку допись до „Голосу Дяків”?

— Та де там... Я комбіную, як би то викру
титись від задатку на дяк. календар, бо коли наша 
Редакція збирала задатки на шематизм, то я 
казав, що не даю на него нічого, бо я хочу калєн- 
дара, а тепер коли збирає на календар, то вже не 
знаю, чим маю викрутитись. в-н.

При сповіди.

В Загіречку на місиї,
Сповідавсь Микита,
І признався що в сусіда
Вкрав дві копи жита.

І сповідник про ту крадіж 
Хтів як слід пізнати,
Як то крав він і Микиту 
Дальше став питати.

— „Якжеж крав ти, чи відразу
Ти украв дві копи ?"
_  „Ні, пан-отче, я три рази
Крав но тридцять снопів!"

— Но як так — на те сповідник 
Кажучи до нього:
То дві копи ти не вкрав ще 
Лиш півтора всьго!

— „Так, лиш півтора, пан-отче,
Микита бурмоче,
Алеж бо я решта хочу
Вкрасти це'і ночи!"

С. Калинвць.

„О правдався"
— Товаришу, як Ви оправдались перед наши

ми Редакціями, що Ви не пренумеруете їх видань?
— Цілком звичайно. До Редакції „Голосу Дя

ків” написав я, що пренумерую лише „Дяківські Ві- 
домости", а до Редакції „Дяк. Від.” написав, щ е 
читаю лише „Голос Дяків”.

в-н.

Відозва.
Впн. Дяки з Кривча, Пелнятич, Розбору Окр. 

Порохника, Крамарівки й Дубєцка зволять негайно 
подати до нашої Редакції імена й назвиска своїх; 
парохів та скількість одержаного ерекц. ґрунту 
від них в ціли поміщення cero в „Християнській 
Рубриці". Редакція.

пренумераторів приєднали:
Вп. Слижук Петро, господар в Красноїлі— 

5-тьох. Вп. Ш екерик Ю ра „ф ри зів” , господар 
в Красноїлі — 5-тьох. Вп. Крамарук Василь „Ва- 
снндо”, господар в Красноїлі — 5-тьох. Вп. К о - 
стинюк Василь, студ. в Красноїлі — б-тьох. 
Вп. К іцнак Петро, господ, в Красноїлі — 5-тьох, 
Вп. Дідушко Василь, господ, в Красноїлі — 2-ох, 
Вп. Моращук Іван, господ, в Красноїлі — 5-тьох, 
Вп. Нестерук Іван, господ, в Камянні — 10-тьох, 
Вп. Василишин Микола, господар в Жмигороді 
— 5-тьох. Вп. Ільннцький Михайло, господар 
в Острові — 8 мох. Вп. Будний Теодор, госпо
дар в Стрілках — 6-тьох. Вп. Гірняк С тефан, 
господар в Вільхівци — 5-тьох.

(Дальше буде).

Словар чужих слів.
(Продовженнє).

Адоніс — у старинних Греків любимець жінок. 
Адоптувати — приймати за свойого.
Адоратор — той, що вважає когось за найкра-

сшого.
Адресант — той, що висилав лист, або посилку'. 
Адресат — той, до кого висилають лист, або

посилку.
Адут — 1) вибрана, або призначена карта.

2) сильний доказ.
Адюнкт — помічник в уряді.
Адютант — осаул, прибічний старшина.
Адютор — помічник.
Адютум — допомога.

(Дальше буде).

ПОЧТОВА СКРИПКА.
Вп. Ориджук Олександер, дяк в Княжім. 620 ал. 

отриліалн й по Вашому бажанню зарах. До кінця с. р. на
лежиться нам ще 80 сот.

Вп. Гаврилків Петро, дяк в Ясеневі П. 5 зол. отре— 
мали й по Вашому бажанню варах. До кінця с. р. все жо- 
плачене й вадаток на календар зарах.

Вп. Шафран Микола, дяк в Тарнавці. Часопис вас»-- '  
лаємо Вам без перерви. Ви мабуть тому даних чисел же 
дістали, бо часопис йшов до почтового уряду в Монастирі* 
а не в Каньчузі. Не одержані числа ми Вам вислали. Чому 
Ви скорше не реклямували?

Вп. Сеньків Григорій, дяк в Волосатому. 10 жлу 
отримали й по Вашому бажанню зарах. Остало було 1-35 а*.
1 то ми почислили на „окалічілого дяка", що в попередному. 
числі було подано. Пересланий нам почтов. значок на від
повідь зарах. на Вашу користь.

Вп. Львівський Іван, дяк в Нагоряиах. 7 зл. отри
мали й по думці Важої дописки варах. До кінця с. р. нале
житься нам ще 25 сот. до часопису, а 3-05 зл. як задаток- 
на календар на 1927 р.

Вп. Федорців Михайло, дяк в Долині к. Товмача, 
До кінця с. р. належиться вам ще 65 сот.

Вп. Кашуба Михайло, дяк в Грушці. Вашв опра»- 
анне приняли ми до відома. П. Гуровський Іван не прислав 
нам жадних грошей. За 1925 р. приходить нам за часопво
2 95 зл. а ва шемат. 55 сот. За 1926 р. аа часопис 6'80 зл. а. 
на календар на 1927 р. 3.05 вл. Разом 13 вл. 35 сот.

Вп. Потоцький Іван, дяк в Брунарах. Квоту, про якут 
згадуєте иа відтинку послідиого грошев. переказу, отрж- 
мали. До кінця е. р. вже все поилачеио. На 1927 р. остал® 
ще 15 сот

Вп. Шафран Микола, дяк в Тарнавці. 6 ал. отрм- 
мали. За 1925 р. належиться нам ще 1 80 зл. а аа 1926 о. 
80 сот. — разом 2-60 зл,

Вп. Кмей Грврило, дяк. і ух. в Стенятині 170 зл, 
отримали u по Вашому бажанню зарах. За 1925 р. нале
житься нам ще 45 сот. до шемат. а ва 1926 р. — 60 сот. 
ва 7 і 9. чч. і V05 ал. до календаря на 1927 р. — разок. 
2-10 зл.

Впп. Рекрут Коистантии, дяк в Товстенькому 6 
Парубочий Іван, б. дяк в Вичілках. Згадані чч. „Голосу 
Дяків* просимо нам негайно вислати й подати, чи нале- 
житість вислати Вам готівкою, чи перенести на Ваш р»»

Вп. Парубочий Іван, дяк в Вичілках. 4 зл. отримав».
3 чого 2 зл. зарах. на подорож II. Делегації до Варшава, 
105 зл, як вадатвк на календар на 1927 р. а 95 сот. ах
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Чи не сором тим, що залягають передплатою й припи- 
нюють через те розвиток свойого ИЄЗаявЖИО.Г@орґану!!?

С С ІЯ  В 5 Я І !В В «  ■ ■ ■ !

решту на часоїг за 1926 р. До кінця с р. належиться нам 
ще 2 зл. до календаря на 1927 р. а 35 сот. до шематизму 
«а 1925 р.

Вп. Дороньчук Семен, дяк в Журавні. 170 зл. отри
мали й по Вашому бажанню зарах. До кідця с. р. нале
житься нам ще 25 сот. до І. кварт, а 60 сот. доплати 
за 7 і 9. чч. разом 85 сот.

Вп. Уличний Михайло, дяк в Луці Малій. 4 зл. отри
мали, з чого 1‘20 зл. зарах. за 1925 р., 80 сот. до 7., 9. 
і 20 чч. а 2 зл. як задаток на календар на 1927 р. Щоб за
даток на календар був повний, то просимо прислати ще 
1-05 зл.

Вп. Павленко Михайло, дяк в Тжсовиці. 6 зл. отри
мали й по Вашому бажанню варах. Щоб все до кінця cero 
року було поплачене, то належить прислати ще 305 зл. 
за шематизм за 1925 р., а 3-05 зл. на календар на 1927 р. 
і 80 сот. доплат? за 7, 9 і 20 чч. 11. часть „ЧАРОДІЯ" 
.вишлемо.

Вп. Страп Андрій, дяк в Ляшках Мур. 670 зл. отри
мали й за часопис за 1926 р. зарах. На календар на 1927 р. 
же остало нічого. Просимо приссати, бо ми Вас вже до 111. 
Лісти Льосування зачислили 1 4., 5., 13 і 15 чч. „Г. Д." 
з  1925 та 1 і 2. чч. з 1926 р. просимо нам негайно вислати 
й повідомити, чи належитість аа них вислати Вам зараз 
готівкою, чи зарах. на часопис на 1927 р.

Вп. Радик Дмитро, дяк в Лодині Дол. 4 зл. отри
мали й ио Вашому бажанню зарах.

Вп. Марцинюк Михайло, дяк. кандидат а Лещетові. 
Курс на управ церк. хору, організований нашою Редакцією 
а 1925 р. по причині малого числа зголошених кандидатів 
не відбувся. Наколи ми знова знайдемо відповідну фахову 
«млу до провадження такого курсу, то оголосимо се в на
шому органі. •

Вп. Кобринський Василь, дяк в Голім Рав, Доронь
чук Семен, дяк в Журавні, Ільницький Данило, дяк 
а Гуснім Важ., Купецький Іван, дяк в Туринці та Малик 
Михайло, дяк в Куропатниках. Просимо переслати нам 
Сврї описи життя, бо Ваші ілюстрації приходять вже на 
чергу й будуть по черззівнайблизших числах „Г. Д-“ поміщені.

Вп. Даннлюк Григорій, дяк в Чорних Ославах. 4.65 
зя. отримали й по Вашому бажанню зарах. До кінця с. р. 
належиться нам ще 1-25 зл. за 1925 р. а 2 05 зл. за 1926 р. 
разом З'ЗО зл.

ІПозір! W  Позір 8
Кождий зможе легкий способом навчитись, як чо
ловік в очах других людий може перемі
нитись в кота, миш, пса, льва, тигра...; хруща, 
мотиля, муху...; палицю, серп, ніж і т. д. і т. д., 
як показувати ріжні штуки картами до гри, як 
ворожити з  карт та богато инших чародійних 

штук, наколи ЗАРАЗ замовить собі

її. часть „ЧАРОДІЯ”
в Видавництві „ЗАПОРОЖЕЦЬ"
в Коломиї, вул. М іцкевича  ч. 51.

та пришле на неї належитість враз u оптовою 
оплатою в квоті 1 (ОДИН) ЗЛ . І 10 СОТ. 

За післяплатою не висилаеться. 
С п іш іть , бо наклад не великий !

ввввві в а ш а  н а в і в
І — в ввязку а наділенням землею — 
■ дуже важ не  для В пп. Д яків

І І І І ! і ц і ї

г вввнвявва bis вга ввв вів заявив вві вввявв

Передплачуйте й ч и та й те !
Иі

ілюстрований популярний часопис £

99Новий Час“
— — що виходить що другий день — —

у Л ь в о в і ,  — при вул. Руській  ч. 18.

■ Місячна передплата в краю 2 70 зл. — — 
JJJ а річна за границею б ам. долярів, або їх 
5 вартість в инщій валюті, — — — — —

U ВІВ ВВВ ВВІ ввя ваз ВІВ ввв ввв ВВВВВВКІВ

Рубрику: „Д я к ів с ь к і іс п и ти ”  в 16. ч. „Го 
лосу Дяків" з 1926 р. доповнюється в сей спосіб, 
щ о до іспитованих абсольвентів дяківських курсів 
належить вписати ще Вп. Семенишнна Василя, 
>з Марківки.

„8ИЗ
Читайте й передплачуйте!
одинокий у нас ЖУРНАЛ сатири та гумору

--------виходить два рази в м ісяць---------

у ЛЬВОВІ, вул. Руська ч. 18.
Річна передплата в краю 14 зол. --------------
__________________ва границею 3 доляри.

a g S Ł i g s a s e s K a a s s :

— пошукує — 
посади дяка.

ЗГОЛОШЕННЯ принимае М аґуряк Стсф ан, 
в Грозьовій, пч. Лімна.

ДЯК іспитований

і
!

І  „П Р И Я Т Е Л Ь  Г О С П О Д А Р Я ” !
8 єдиний правдивий господарський календар 

и на 1927 р.
■ з „П р а кти чн и м  Господ. Порадником” . |

Я _  _  Містить в тексті 240 сторінок. — — ■ 
■ Добре розділений ЦЕРКОВНИЙ КЛЛЄНДАР. g 
~ НО ВИ Н КА!! Табельки для повного госпо-
І царського фахівьицтьа.

ЦІНА — 3'50 зол., з пересилкою — 4 зол., 
------------ за післяплатою 4’50 з о л . ----------

ми

І

І Хто купує відразу не менш 10 календарів пла- В 
ж тить 3-50 зол. за  календар з  пересилкою. — — ■

S А д р е с а :  „С ІЛ Ь С Ь КИ Й  СВІТ” , Л ьв ів , «

L eyn. Собіського ч. 32.
я в в салив в в s кяв ■ « в яма в в а іака в в і и н  в а в ж »

л J L .

Одинокий у н_і євангельський„Віра «Наука
------- виходить раз на м ісяць — —

в SW ПОМИЇ,
вул. Гстманська ч. 44.

Річна передплата 5 зл. — піврічна 3 зл. — 
чвертьрічна Р50 зл . — До Злучених Держав 
1 Канади 1 доляр на рік. — До Чехосло- 
ваччини 25 ч. к. — — — — — — —

часопис
9»

ДУЖЕ ІНТЕРЕСНА КНИЖКА.
Кожда школа, кожда читальня, кожда укра
їнська хата повинна мати в своїй бібліотеці 

c= d  к н и ж к у  c z d  
В О Л О Д И М И Р А  Г Н А Т Ю К А  п. з.

„Як повставав
СВІТ«6

Першорядне дентистично-технічне заведеннв

Генрмкг Шмзпємберґа
в КОЛОМИЇ, РИНОК Ч. 70.

Викопує всякі роботи в обсягу новітної 
дентистики, з найліпшого матерялу та на 
н а й д о г і д н і б ш и х  у м о в и н а х .

, - '  ■■ ' '  • ~ ' *■ ' ‘ ; і

З АДВОКАТ і
; Івам ЧернявськиЙ;
Z веде адвокатську канцелярію ■ 
5 ■

І В КОЛОМИЇ, вул. Романовського ч. 13. І
чіЕ К Е їіісавіічаяіічаЛ

А Д В О К А Т
Др. ІВАН ТУРИНСЬКИЙ

в ідкрив  адвокатську канцелярію  в Коломиї 
і веде ї ї  при вул. Краш евськвго ч. 4.

Д р .  А .  Ф Р І Ш

лікар всіх лікарських наук

(Апарат Рентгена
і кварцова ляипа).» 

■= КОЛОМИЯ, —
ріг вулиці Міцкевича і Замкової. |

g6$9G$SGS£X3SS6i©Si©SSS6$S®^

Спеціяліст в венеричних і ск ірних  недугах й

Др. Тадей Лєвнер'
після покінчених ґрунтовних студій найновійших 
наукових здобутків з области везерольоґії

ординує : ;

в Коломиї, Ягайпомськв ч. 4.
3SSGSSSS©SS£Ŝ 3SSS6SSG5£̂ ^

Передплачуйте всі Покутяне!!
Від 1-го жовтня виходить в Коломиї

ПОКУТСЬКЕ СЛОВО",
політична, осаітно-культурна і господарськачасопись 

Пркуття.
— Виходить 1-го і 15-го дня в місяці. — 
Пеоедплата п ів  золотого місячно.

Адреса: „П о кутське  Слово“ , Коломия,(Нар. Дім).Позір! Позір!
Господарі!

Надходить час заміни сирівців
як: лену. конопель, клоча, прядива, вовни на р іж - 
нородні полотно і мануфактуру. ГІамятайте, що 
корисно заміняти можете лише у Селянській 
Ткальн і „В олоки", Льв ів, ул. Зам арстин ів- 
ська ч. 36. побіч мосту колійового.

Не вірте обіцянкам фірми, котрі під ріжними 
назвисками повстають з дня на день. Як найскор- 
ше жадайте наших прібок і цінників — а сейчас 
вишлемо даром. Приймаємо агентів на догідних 
умовах.

Вп. Пенцак А н т ін , дотеперішний дяк в Уй- 
ковичах, пч. Перемишль обняв дяківську посаду 
в Передільници, пч. Нове Місто.

Є се збірка 200 народніх лєґенд з історії, 
природи й людського побуту. Книжка ся стане 
улюбленою лектурою для всіх: робітник, се
лянин, урядник, учитель, священик, дяк, лікар, 
школяр — кождий з однаковим інтересом 
читатиме сю книжку кількома наворотами.

W  Ціна книжки 2 зл. " W
Замовлення й гроші слати на адресу:

НАКЛАДНЯ МИХАЙЛА ТАРАНЬКА
Львів, ул. Зіморовича ч. 3.

За посліплатою не висилаеться І
(Гроші 2 зл. пересилати найкрасше банкнотом п 
у листі, а на поручену посилку сеї книжки У 
належить залучити значок почтсвйй за 50зот. Ц

о ^ с а с о а а а а а с о с а с х з с с ! !

Українські Дяки!
------ Передплачуйте й читайте! ------------
одинокий незалежний дяківський орґан

„ГОЛОС ДЯК1В“
який вихооить 2 рази в місяць 

в Коломиї, вул. Міцкевича ч. 51.
Річна пренумерата в краю 6 зл., а за 
граниїїею 2 ам. доляри, або їх вартість 
в иншій валюті.

Хто з П. Т. наших Співробітників не прислав 
ще до нас своєї фотографії в ціли виконання дру
карського кліша, повинен се зробити негайно, бо 
II. Галєрія Образів появиться вже в І. кварт. 1927 р.'

Р е д а к ц ія .

Видає Видаиниц'гво „Запорожець" ь Коломиї. За Редакцію відповідає Іван Волошин.
З  друкарні Ф. Делійського в Коломиї, вул. Лєґіонів ч. 10.


